
Performans Bilgileri 

5018 sayılı Kanunun 3. maddesinde; Stratejik Plan: Kamu idarelerinin orta ve uzun 

vadeli amaçlarını, temel ilke ve politikalarını, hedef ve önceliklerini, performans ölçütlerini, 

bunlara ulaşmak için izlenecek yöntemler ile kaynak dağılımını içeren plan olarak 

tanımlanmıştır. 

 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanununun Stratejik Planlama ve 

Performans Esaslı Bütçeleme başlıklı 9. maddesinde ise “Kamu idareleri;  bütçelerini stratejik 

planlarında yer alan misyon, vizyon, stratejik amaç ve hedeflere uyumlu ve performans esasına 

dayalı olarak hazırlarlar.” hükmü yer almaktadır. 

Performans Programı; Bir kamu idaresinin program dönemine ilişkin performans 

hedeflerini, bu hedeflere ulaşmak için yürütecekleri faaliyetler ile bunların kaynak ihtiyacını ve 

performans göstergelerini içeren programdır. 

Performans programlarında; 

- Stratejik planlarda yer alan amaç ve hedefler doğrultusunda belirlenen performans 

hedeflerine, 

- Bu hedeflere ulaşmak için gerçekleştirilecek faaliyetlere, 

- Bunların kaynak ihtiyacına, 

- Performans hedeflerine ulaşılıp ulaşılmadığını ölçmeye yarayan performans 

göstergelerine yer verilmektedir. 

 

Performans Esaslı Bütçelemenin Unsurları 
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 Üniversitemiz “2015 Mali Yılı Performans Programı” 2013-2017 Dönemi Stratejik 

Planında yer alan amaç, hedef ve performans hedefleri, bu performans hedeflerine ulaşmak için 

yürütülecek faaliyet ve projeleri, kaynak ihtiyacını, idareye ilişkin mali ve mali olmayan diğer 

bilgileri içerecek şekilde hazırlanmış ve kamuoyunun bilgisine sunulmuştur. 

Performans programının stratejik planda belirtilen amaç ve hedeflere uygun olarak etkili 

ve verimli bir şekilde uygulanması için izleme ve değerlendirme süreci aşağıdaki gibi 

gerçekleştirilmiştir; 

1. Performans programının izleme ve değerlendirilmesi, e-bütçede Performans Bütçe 

Modülünde oluşturulan “Performans Göstergesi Gerçekleşmeleri İzleme (PGGİ) Formu, 

Performans Göstergesi İnceleme ve Değerlendirme (PGİD) Formu, Performans Hedefi İzleme 

ve Değerlendirme (PHİD) Formu ve Performans Göstergesi Sonuçları (PGS) Formu” na veri 

girişi ve değerlendirmeler yapılarak gerçekleştirilmiştir. 

2. Performans göstergelerinin izlenmesi ve değerlendirilmesi, üçer aylık dönemler 

halinde, her bir üçer aylık dönemi takip eden ay sonunda, PGGİ Formuna performans 

göstergesi bazında veri girişi yapılmıştır.  

3. Her üç aylık dönemin sonunda, performans göstergesinin hedeflenen gösterge düzeyi 

gözden geçirilerek, yılsonunda ulaşacağı değere ilişkin tahmin yapılarak, PGGİ Formunda 

"Yılsonu Gerçekleşme Tahmini" kısmına bilgi girişleri yapılmıştır. 

4. Performans hedeflerinin değerlendirilmesi işlemi, üçer aylık dönemler itibarıyla ve her 

bir hedef için ayrı ayrı yapılmıştır.  

 Bu çerçevede, belirli bir dönemde yürütülen faaliyetler ve sunulan hizmetlerin sonuçlarının 

izlenmesi ve değerlendirmesini sağlamak için yıllık bazda raporlar üretilmektedir. 

 Söz konusu raporlarda, performans hedeflerine ulaşılıp ulaşılmadığını tespit etmek amacıyla; 

 “0  - 50    (%) ULAŞILMADI 

          51 - 70    (%) İYİLEŞTİRİLMELİ 

 71 -  90    (%) MAKUL 

 91 - 100  (%) ULAŞILDI” oranları Üst Yönetici onayı ile  “Performans Programı Ulaşılma 

Kriterleri” olarak belirlenmiştir. 

Üniversitemiz 2015 Yılı Performans Programına ilişkin izleme ve değerlendirme 

sonuçlarına “Performans İzleme Sonuçları” tablosunda yer verilmiş ve kamuoyunun bilgisine 

sunulmuştur. 

 

 



Performans Sonuçları Tablosu 

5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanununda, “Kamu idareleri; kalkınma 

planları, programlar, ilgili mevzuat ve benimsedikleri temel ilkeler çerçevesinde geleceğe 

ilişkin misyon ve vizyonlarını oluşturmak,  stratejik amaçlar ve ölçülebilir hedefler saptamak, 

performanslarını önceden belirlenmiş olan göstergeler doğrultusunda ölçmek ve bu sürecin 

izleme ve değerlendirmesini yapmak amacıyla katılımcı yöntemlerle stratejik plan 

hazırlarlar.” denilmektedir. 

Bu kapsamda, Üniversitemiz 2013-2017 Dönemi Stratejik Planı hazırlanmış ve 2013 

yılında uygulamaya konulmuştur. Üniversitemiz 2015 Yılı Performans Programına ilişkin 

izleme ve değerlendirme sonuçları aşağıdaki tablolarda yer almaktadır. 

 

 

Performans Hedefi  
1/Üniversitemizde kurum kültürünü geliştirmeye yönelik çalışmalara ağırlık 
verilerek, bilimsel toplantı, etkinlik ve seminerler düzenlenecektir. 

Sıra 
Performans 
Göstergeleri 

Mevcut 
Durum 

Hedef  

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu I. Üç  

Aylık 
II. Üç 
Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif 

1 

Kurum Kültürünü 
geliştirici bilimsel 
toplantı ve etkinlik 
sayısı/Sayı 

41,00 47,00 0,00 3,00 0,00 3,00 6,00 Ulaşıldı 

 

Performans Hedefi  
2/Üniversitemiz tanıtım etkinlikleri geliştirilerek, şenlikler, spor turnuvaları ve 
Bartın İli okullarında tanıtım programları düzenlenecektir. 

Sıra 
Performans 
Göstergeleri 

Mevcut 
Durum 

Hedef  

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 
Üç 

Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. 
Üç 

Aylık 
Kümülatif 

2 
Bartın ili okullarında 
düzenlenen tanıtım 
programı sayısı/Sayı 

3,00 17,00 0,00 4,00 0,00 10,00 14,00 Ulaşıldı 

3 

Üniversitede 
düzenlenen tanıtıcı 
şenlik, spor, eğlence 
gibi etkinlik sayısı/Sayı 

51,00 83,00 7,00 21,00 1,00 4,00 33,00 Ulaşıldı 

 

 



Performans Hedefi  
3/2015 yılında kütüphanedeki destek hizmetlerinin kapasitesi ve kitap sayısı bir önceki 
yıla göre arttırılacak ve laboratuvar malzemesi alımı yapılacaktır. 

Sıra 
Performans 
Göstergeleri 

Mevcut 
Durum 

Hedef  

Gerçekleşme 
Gerçekleş

me 
Durumu 

I. Üç  
Aylık 

II. Üç 
Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif 

4 

Dersliklerin ve 
laboratuvarların 
sayısı ve 
donanımındaki 
iyileşme/Sayı 

119,00 131,00 0,00 0,00 0,00 12,00 12,00 Ulaşıldı 

5 

Kütüphane ve 
dokümantasyon 
hizmetlerini 
iyileştirme/Sayı 

31.707,00 34.880,00 0,00 588,00 112,00 2.593,00 3.293,00 Ulaşıldı 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Performans Hedefi  
4/Üniversitemiz sağlık, sosyal ve yapım hizmetlerinin kapasitesi bir önceki yıla 
göre artırılacaktır. 

Sıra 
Performans 
Göstergeleri 

Mevcut 
Durum 

Hedef  

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 
Üç 

Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif  

6 
Sağlık hizmetlerinden 
yararlanan sayısı/Sayı 

1.029,00 3.400,00 0,00 0,00 0,00 4.527,00 4.527,00 Ulaşıldı 

7 
Yemekhane ve kantin 
hizmetlerinden 
yararlanan sayısı/Sayı 

600,00 1.500,00 0,00 0,00 0,00 1.599,00 1.599,00 Ulaşıldı 

8 

Mevcut yerleşkede 
bulunan eğitim ve idari 
binalara ait bakım-
onarım çalışmalarının 
tamamlanma 
oranı/Yüzde 

0,00 100,00 0,00 18,00 3,00 79,00 100,00 Ulaşıldı 

9 
Rektörlük konutu, giriş 
kapısı, gölet, etüd 
projeleri/Yüzde 

0,00 100,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 Ulaşılmadı 

10 
Kapalı yüzme havuzu ve 
açık spor sahaları etüd 
projeleri/Yüzde 

0,00 100,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 Ulaşılmadı 

11 

Kapalı spor salonu ve 
beden eğitimi spor 
yüksekokulu binasının 
yapılması/Yüzde 

0,00 50,00 0,00 7,35 14,34 11,48 33,17 İyileştirilmeli 

12 

TOKİ I. etap (Merkezi 
derslik, idari binalar ve 
Yemekhane binaları) 

Yapım İşi/Yüzde 

0,00 100,00 1,49 8,64 13,45 8,30 31,88 Ulaşılmadı 

13 

TOKİ II. etap (Yapı işleri 
ve teknik dairesi binası, 
mediko sosyal binası, 
itfaiye binası, garaj 
atölye) Yapım İşi/Yüzde 

0,00 60,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 Ulaşılmadı 

14 
Lojman ve sosyal 
tesislerin 
yapılması/Yüzde 

0,00 50,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 Ulaşılmadı 

15 
Kampüs altyapısının 
yapılması/Yüzde 

0,00 40,00 0,00 0,00 9,00 34,00 43,00 Ulaşıldı 
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9. göstergede yer alan Rektörlük konutu, giriş kapısı, gölet etüd Projeleri için Kalkınma Bakanlığından ödenek 
alınamadığından ihaleye çıkılamamıştır. Gösterge hedefine ulaşılamamıştır.  
10. göstergede yer alan kapalı yüzme havuzu ve açık spor sahaları etüd Projelerinin yapımı için Kalkınma 
Bakanlığından ödenek alınamadığından ihalelerine çıkılamamıştır.  Gösterge hedefine ulaşılamamıştır. 
11. gösterge kapsamında, kapalı spor salonu ve Beden Eğitimi Spor Yüksekokulu binası yapım işi için 
çalışmalar yapılmış ancak yeterli olmamıştır. Gösterge hedefinin % 66 sına ulaşılmıştır. 
12. gösterge kapsamında, TOKİ I. Etap yapım işi için çalışmalar yapılmış ancak yeterli olmamıştır. Gösterge 
hedefine ulaşılamamıştır. 
13. gösterge kapsamında TOKİ II. Etap sözleşmesi fesh edildiğinden gösterge hedefine ulaşılamamıştır. 
14. gösterge kapsamında Lojman ve sosyal tesislerin yapımına başlanmış ancak ölçüm yapılamamıştır. 
Gösterge hedefine ulaşılamamıştır. 



Performans Hedefi  5/Üniversitemizde yapılan deney sayısı artırılacaktır. 

Sıra 
Performans 
Göstergeleri 

Mevcut 
Durum 

Hedef  

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 
Üç 

Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. 
Üç 

Aylık 
Kümülatif 

16 
Laboratuvarlarda yapılan 
deney sayısı/Sayı 

120,00 200,00 1,00 9,00 0,00 70,00 80,00 Ulaşıldı 

 

Performans Hedefi  
6/Üniversitemizde ders programlarının güncellenmesinde yeni yaklaşım, 
yöntem, teknik, etkinlik, ölçme ve değerlendirme yaklaşımlarının 
kullanılması sağlanacaktır 

Sıra Performans Göstergeleri 
Mevcut 
Durum 

Hedef  

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 
Üç 

Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. 
Üç 

Aylık 
Kümülatif 

17 
Program güncelleştirmeye 
yönelik seminer ve toplantı 
sayısı/Sayı 

16,00 19,00 0,00 2,00 0,00 1,00 3,00 Ulaşıldı 

18 
Bologna sürecinde öngörülen 
beceri ve yetkinliklere ilişkin 
etkinlik sayısı/Sayı 

8,00 11,00 0,00 0,00 0,00 3,00 3,00 Ulaşıldı 

19 
Öğrenme-öğretme sürecini 
etkili uygulamaya yönelik 
seminer sayısı/Sayı 

24,00 27,00 0,00 0,00 0,00 4,00 4,00 Ulaşıldı 

20 
Etkinlik hazırlama ile ilgili 
çalışma sayısı/Sayı 

36,00 39,00 0,00 3,00 0,00 0,00 3,00 Ulaşıldı 

21 
Öğrenme tür, yöntem ve 
teknikleriyle ilgili seminer 
sayısı/Sayı 

23,00 26,00 0,00 0,00 0,00 3,00 3,00 Ulaşıldı 

22 
Ölçme ve değerlendirmeye 
ilişkin seminer sayısı/Sayı 

7,00 10,00 0,00 0,00 0,00 3,00 3,00 Ulaşıldı 

 

Performans Hedefi  
7/Üniversitemizde kullanılmakta olan programların yazılım alımları 
gerçekleştirilecek ve kütüphanemizdeki e-kitap sayısı artırılacaktır. 

Sıra 
Performans 
Göstergeleri 

Mevcut 
Durum 

Hedef  

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 
Üç 

Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. Üç 
Aylık 

Kümülatif 

23 
Üniversitemiz yazılım ve 
lisanslama çalışma 
sayısı/Sayı 

0,00 3,00 0,00 0,00 0,00 6,00 6,00 Ulaşıldı 

24 E-kitap sayısı/Sayı 1.224,00 1.346,00 0,00 0,00 0,00 7.246,00 7.246,00 Ulaşıldı 

 



Performans Hedefi  
8/Üniversitemiz öğrencilerine yönelik kişisel gelişim amaçlı düzenlenen 
sosyal, kültürel, sportif faaliyet, seminer, gezi sayısı ve başarılı öğrencileri 
ödüllendirici etkinlik sayısı artırılacaktır. 

Sıra Performans Göstergeleri 
Mevcut 
Durum 

Hedef 

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 
Üç 

Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. 
Üç 

Aylık 
Kümülatif 

25 
Kişisel gelişim amaçlı 
düzenlenen seminer 
sayısı/Sayı 

2,00 20,00 2,00 2,00 0,00 16,00 20,00 Ulaşıldı 

26 
Düzenlenen sosyal, kültürel, 
sportif faaliyet ve gezi 
sayısı/Sayı 

8,00 49,00 2,00 12,00 2,00 19,00 35,00 Makul 

27 
Başarılı öğrencileri 
ödüllendirici etkinlik 
sayısı/Sayı 

9,00 25,00 0,00 19,00 3,00 17,00 39,00 Ulaşıldı 

 

Performans Hedefi  
9/Öğrencilerin öğretim sürecinde mesleki tecrübe ve yaşantılarla 
desteklenmesinin sağlanacağı seminerler düzenlenecektir. 

Sıra Performans Göstergeleri 
Mevcut 
Durum 

Hedef  

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 
Üç 

Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. 
Üç 

Aylık 
Kümülatif 

28 
Bu becerilere yönelik 
verilen seminer sayısı/Sayı 

7,00 18,00 0,00 0,00 0,00 11,00 11,00 Ulaşıldı 

 

Performans Hedefi  
10/Öğrenci merkezli eğitim uygulamalarını arttırmak amacıyla, 
öğrencilerimize yönelik takdir ve teşvik edici çalışmalar ile memnuniyet 
araştırmaları yapılacak ve teknik geziler düzenlenecektir. 

Sıra Performans Göstergeleri 
Mevcut 
Durum 

Hedef  

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 
Üç 

Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. 
Üç 

Aylık 
Kümülatif 

29 
Bilgilendirme çalışmaları ve 
düzenlenen etkinlik 
sayısı/Sayı 

1,00 7,00 0,00 6,00 0,00 0,00 6,00 Ulaşıldı 

30 
Öğrenciyi takdir ve teşvik 
edici çalışma sayısı/Sayı 

22,00 32,00 0,00 4,00 0,00 6,00 10,00 Ulaşıldı 

31 

Öğrenci görüşlerini içeren 

memnuniyet araştırmaları 
sayısı/Sayı 

4,00 8,00 0,00 1,00 0,00 3,00 4,00 Ulaşıldı 

 

 

 



Performans Hedefi  
11/Öğrencilerde öğrenmeyi öğrenmek amaç haline getirilecek ve başarı 
kültürünü canlandıracak çalışmalara ağırlık verilecektir. 

Sıra 
Performans 
Göstergeleri 

Mevcut 
Durum 

Hedef  

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 
Üç 

Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. 
Üç 

Aylık 

Kümülatif 
(c)  

32 

Öğrencilerin kendini 
geliştirmeye ve başarılı 
olmaya yönelten etkinlik 
sayısı/Sayı 

6,00 10,00 0,00 0,00 0,00 4,00 4,00 Ulaşıldı 

33 
Başarılı öğrencileri tanıtıcı 
etkinlik sayısı/Sayı 

6,00 14,00 0,00 0,00 0,00 8,00 8,00 Ulaşıldı 

 

Performans Hedefi  
12/Mezun olan öğrencilerle olan iletişimin artırılması için mezunlar günü ve 
çeşitli etkinlikler düzenlenecektir. 

Sıra 
Performans 
Göstergeleri 

Mevcut 
Durum 

Hedef 

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 
Üç 

Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. 
Üç 

Aylık 
Kümülatif 

34 
Mezunlar günü düzenleme 
etkinlik sayısı/Sayı 

1,00 4,00 0,00 1,00 0,00 2,00 3,00 Ulaşıldı 

 

Performans Hedefi  
13/Üniversitemiz akademik personelinin niteliğini arttırmak amacıyla yurtdışı 
bilimsel toplantılara katılımları sağlanacak ve akademik personel sayısı 
artırılacaktır. 

Sıra 
Performans 
Göstergeleri 

Mevcut 
Durum 

Hedef 

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 
Üç 

Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. 
Üç 

Aylık 
Kümülatif 

35 
Akademik personelin yıllık 
artış sayısı/Sayı 

480,00 550,00 26,00 0,00 12,00 20,00 58,00 Makul 

36 
Yurtdışına gönderilen 
eleman sayısı/Sayı 

85,00 106,00 3,00 9,00 9,00 4,00 25,00 Ulaşıldı 

 

 

 

 

 

 

 



Performans Hedefi  
14/Üniversitemiz idari personelinin niteliğini arttırmak amacıyla hizmet içi 
eğitim seminerleri verilecek ve idari personel sayısı artırılacaktır. 

Sıra Performans Göstergeleri 
Mevcut 
Durum 

Hedef 

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 
Üç 

Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. 
Üç 

Aylık 
Kümülatif 

37 
Görevde Yükselme sistemiyle 
personel atama/Sayı 

7,00 22,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 Ulaşılmadı 

38 
Düzenlenen Hizmet içi eğitim 
sayısı/Sayı 

11,00 13,00 0,00 0,00 2,00 0,00 2,00 Ulaşıldı 

39 
Düzenlenen hizmet içi 
eğitime katılan personel 
sayısı/Sayı 

180,00 254,00 13,00 5,00 11,00 25,00 54,00 Makul 
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37. gösterge kapsamında yapılması planlanan görevde yükselme sınavı Başbakanlık Makamınca yayımlanan 
31/08/2015 tarihli ve 2015/9 sayılı atamaların durdurulması ile ilgili Genelge uyarınca iptal edilmiştir. 
Gösterge hedefine ulaşılamamıştır. 

 

Performans Hedefi  
15/Eğiticilerin eğitim ve öğrenci merkezli eğitim konularında farkındalık 
düzeylerini artırmak 

Sıra 
Performans 
Göstergeleri 

Mevcut 
Durum 

Hedef 

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 
Üç 

Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. 
Üç 

Aylık 

Kümülatif 

40 
Düzenlenen seminer 
sayısı/Sayı 

41,00 46,00 6,00 0,00 0,00 0,00 6,00 Ulaşıldı 

41 
Öğrenci merkezli eğitime 
yönelik eğitim ve etkinlik 
sayısı/Sayı 

2,00 7,00 0,00 0,00 0,00 5,00 5,00 Ulaşıldı 

 

Performans Hedefi  
16/Akademik ve idari personelin motivasyonunu yükseltmek ve verimliliğini 
artırmak için teşvik etme ve ödüllendirme sistemi oluşturulacaktır. 

Sıra Performans Göstergeleri 
Mevcut 
Durum 

Hedef 

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 
Üç 

Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. 
Üç 

Aylık 
Kümülatif 

42 
Akademik ve idari personelden 
ödüllendirilen sayısı/Sayı 

60,00 87,00 0,00 20,00 5,00 10,00 35,00 Ulaşıldı 

 



Performans Hedefi  
17/Üniversitemiz akademik personeli ile lisans ve lisansüstü öğrencilerinin 
araştırma amaçlı bilimsel toplantı ve faaliyetlere katılımı artırılacaktır. 

Sıra Performans Göstergeleri 
Mevcut 
Durum 

Hedef 

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 
Üç 

Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. 
Üç 

Aylık 
Kümülatif  

43 
Yurtdışında araştırma amaçlı 
gönderilen öğretim elemanı 
sayısı/Sayı 

9,00 22,00 0,00 0,00 4,00 6,00 10,00 Makul 

44 
Lisans ve Lisansüstü 
öğrencilerinin katıldığı bilimsel 
çalışma sayısı/Sayı 

7,00 22,00 0,00 0,00 0,00 22,00 22,00 Ulaşıldı 

 

Performans Hedefi  
18/Üniversitemizde konferans, panel ve seminerler düzenlenerek, bilimsel 
toplantı ve faaliyetlere katılım bir önceki yıla göre artırılacaktır. 

Sıra Performans Göstergeleri 
Mevcut 
Durum 

Hedef  

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 
Üç 

Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. 
Üç 

Aylık 
Kümülatif 

45 
Birimler düzeyinde 
düzenlenen konferans, panel 
ve seminer sayısı/Sayı 

139,00 159,00 0,00 2,00 0,00 9,00 11,00 İyileştirilmeli 

46 
Bilimsel toplantı ve 
faaliyetlere katılan 
konuşmacı/Sayı 

114,00 143,00 0,00 18,00 0,00 4,00 22,00 Makul 

Değerlendirme 
45. gösterge kapsamında akademik birimlerimizce çalışmalar yapılmış ancak 
yeterli olmamıştır. Gösterge hedefinin % 55’ ine ulaşılmıştır.  

 

Performans Hedefi  19/Lisansüstü düzeyde hazırlanan kitap ve doküman sayısı artırılacaktır 

Sıra Performans Göstergeleri 
Mevcut 
Durum 

Hedef  

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 
Üç 

Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. 
Üç 

Aylık 
Kümülatif 

47 
Lisansüstü düzeyde 
hazırlanan kitap ve doküman 
sayısı/Sayı 

5,00 9,00 0,00 0,00 0,00 4,00 4,00 Ulaşıldı 

 

 

 

 



Performans Hedefi  20/Ulusal ve Uluslararası yayın sayısının artırılması sağlanacaktır. 

Sıra Performans Göstergeleri 
Mevcut 
Durum 

Hedef  

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 
Üç 

Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. 
Üç 

Aylık 
Kümülatif 

48 
Ulusal dergilerde yıllık yayın 
sayısı/Sayı 

134,00 150,00 0,00 0,00 4,00 9,00 13,00 Makul 

49 
Uluslararası indekslerce 
taranan dergilerdeki yıllık 
yayın sayısı/Sayı 

85,00 86,00 0,00 0,00 0,00 2,00 2,00 Ulaşıldı 

50 
Ulusal ve uluslararası bilimsel 
toplantılarda yayınlanan bildiri 
sayısı/Sayı 

359,00 381,00 0,00 11,00 5,00 6,00 22,00 Ulaşıldı 

51 
Üniversitemiz yayını olarak 
yayınlanan kitap ve dergi 

sayısındaki artış/Sayı 

7,00 13,00 0,00 0,00 0,00 6,00 6,00 Ulaşıldı 

 

Performans Hedefi  21/Bölgedeki kurumlarla ortak ilişkilerin geliştirilmesi sağlanacaktır. 

Sıra 
Performans 
Göstergeleri 

Mevcut 
Durum 

Hedef 

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 
Üç 

Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. 
Üç 

Aylık 
Kümülatif 

52 

Yöre Halkı ile Bartın 
Üniversitesi arasında 
yapılan ortak etkinlik 
sayısı/Sayı 

1,00 4,00 0,00 1,00 0,00 2,00 3,00 Ulaşıldı 

53 
Bölgedeki kurumlarla 
yapılan ortak çalışma ve 
işbirliği sayısı/Sayı 

2,00 11,00 4,00 3,00 0,00 2,00 9,00 Ulaşıldı 

 

 

Performans Hedefi  22/Toplumsal ve ekonomik kalkınmanın desteklenmesi sağlanacaktır. 

Sıra Performans Göstergeleri 
Mevcut 
Durum 

Hedef 

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 
Üç 

Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. 
Üç 

Aylık 
Kümülatif 

54 
Bölgesel ve ulusal kalkınmayı 
destekleyici seminer 
sayısı/Sayı 

1,00 7,00 0,00 2,00 0,00 4,00 6,00 Ulaşıldı 

55 
Kurumlara yönelik araştırma 
ve eğitim sayısı/Sayı 

6,00 11,00 0,00 0,00 5,00 0,00 5,00 Ulaşıldı 

 



Performans Hedefi  
23/Toplumun çeşitlenen ve değişen eğitim taleplerini karşılayacak eğitim 
etkinliklerine öncelik verilecektir 

Sıra Performans Göstergeleri 
Mevcut 
Durum 

Hedef 

Gerçekleşme 

Gerçekleşme 
Durumu I. Üç  

Aylık 

II. 
Üç 

Aylık 

III. 
Üç 

Aylık 

IV. 
Üç 

Aylık 
Kümülatif 

56 
İhtiyaçlara ve güncel 
taleplere yönelik düzenlenen 
eğitim programı sayısı/Sayı 

19,00 21,00 0,00 0,00 2,00 0,00 2,00 Ulaşıldı 

 

Performans Sonuçlarının Değerlendirilmesi 

Üniversitemiz 2013-2017 Dönemi Stratejik Planı doğrultusunda hazırlanan 2015 Yılı 

Performans Programında; 23 Performans Hedefi, 45 Faaliyet ve 56 Performans Göstergesi 

belirlenmiş, bu hedeflere ulaşmak için performans maliyeti olarak 28.672.700,00 TL tutarında 

bütçe öngörülmüştür. 

Üniversitemiz Akademik ve İdari Birimleri tarafından yapılan çalışmalar sonucu 2015 

yılı performans programında yer alan 56 Performans Göstergesi sonucunda;  42 gösterge 

ulaşıldı, 6 gösterge makul, 2 gösterge iyileştirilmeli ve 6 gösterge ise ulaşılmadı olarak 

gerçekleşmiştir. Performans sonucu % 86 oranında gerçekleşmiş olup başarı sağlanmıştır. 

 Birimlerimizce performans hedefleri doğrultusunda, I. üç aylık dönemde 2.125.110,11 

TL, II. üç aylık dönemde 7.924.549,63 TL, III. üç aylık dönemde 4.570.114,44 TL, IV. üç 

aylık dönemde ise 9.737.145,38 TL olmak üzere toplamda 24.356.919,56 TL harcama 

yapılmış olup  % 85 oranında bütçe gerçekleşmesi sağlanmıştır. 

2015 Yılı Performans Programı uygulama sonuçları üçer aylık dönemler itibarıyla 

Maliye Bakanlığı e-bütçe sistemi üzerinden performans programı izleme ve değerlendirme 

modülüne yapılan girişler üzerinden takip edilmiştir. 

Üniversitemiz 2015 Yılı Performans Programında 23 adet performans hedefine ait 

performans göstergeleri ve bu göstergelerin gerçekleşme değerlerini gösteren tablo aşağıda 

yer almaktadır. 

 

 

 

 

 

 

 



 
Performans Göstergesi Sonuçları Formu 

   

    

İdare Adı 38.88 - BARTIN ÜNİVERSİTESİ 
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Açıklama 
Mevcut 
Durum 

Hedeflenen 
Gösterge 
Düzeyi 

Yılsonu 
Gerçekleşme 

Düzeyi 

Gerçekleşme 
Durumu 

1   

Üniversitemizde kurum kültürünü 
geliştirmeye yönelik çalışmalara ağırlık 
verilerek, bilimsel toplantı, etkinlik ve 
seminerler düzenlenecektir. 

        

  1 
Kurum Kültürünü geliştirici bilimsel toplantı 
ve etkinlik sayısı/Sayı 

41,00 47,00 6,00 Ulaşıldı 

2   

Üniversitemiz tanıtım etkinlikleri 
geliştirilerek, şenlikler, spor turnuvaları ve 
Bartın İli okullarında tanıtım programları 
düzenlenecektir. 

        

  2 
Bartın ili okullarında düzenlenen tanıtım 
programı sayısı/Sayı 

3,00 17,00 14,00 Ulaşıldı 

  3 
Üniversitede düzenlenen tanıtıcı şenlik, spor, 
eğlence gibi etkinlik sayısı/Sayı 

51,00 83,00 33,00 Ulaşıldı 

3   

2015 yılında kütüphanedeki destek 
hizmetlerinin kapasitesi ve kitap sayısı  bir 
önceki yıla göre arttırılacak ve laboratuvar 
malzemesi alımı yapılacaktır. 

        

  4 
Dersliklerin ve laboratuvarların sayısı ve 
donanımındaki iyileşme/Sayı 

119,00 131,00 12,00 Ulaşıldı 

  5 
Kütüphane ve dokümantasyon hizmetlerini 
iyileştirme/Sayı 

31.707,00 34.880,00 3.293,00 Ulaşıldı 

4   
Üniversitemiz sağlık, sosyal ve yapım 
hizmetlerinin kapasitesi bir önceki yıla göre 
artırılacaktır. 

        

  6 Sağlık hizmetlerinden yararlanan sayısı/Sayı 1.029,00 3.400,00 4.527,00 Ulaşıldı 

  7 
Yemekhane ve kantin hizmetlerinden 
yararlanan sayısı/Sayı 

600,00 1.500,00 1.599,00 Ulaşıldı 

  8 
Mevcut yerleşkede bulunan eğitim ve idari 
binalara ait bakım-onarım çalışmalarının 
tamamlanma oranı/Yüzde 

0,00 100,00 100,00 Ulaşıldı 

  9 
Rektörlük konutu, giriş kapısı, gölet, etüd 
projeleri/Yüzde 

0,00 100,00 0,00 Ulaşılmadı 

  10 
Kapalı yüzme havuzu ve açık spor sahaları 
etüd Projeleri/Yüzde 

0,00 100,00 0,00 Ulaşılmadı 

  11 
Kapalı spor salonu ve beden eğitimi spor 
yüksekokulu binasının yapılması/Yüzde 

0,00 50,00 33,17 İyileştirilmeli 

  12 
TOKİ I. etap (Merkezi derslik, idari binalar ve 
Yemekhane binaları) Yapım İşi/Yüzde 

0,00 100,00 31,88 Ulaşılmadı 

  13 
TOKİ II. etap (Yapı işleri ve teknik dairesi 
binası, mediko sosyal binası, itfaiye binası, 
garaj atölye) Yapım İşi/Yüzde 

0,00 60,00 0,00 Ulaşılmadı 



  14 Lojman ve sosyal tesislerin yapılması/Yüzde 0,00 50,00 0,00 Ulaşılmadı 

  15 Kampüs altyapısının yapılması/Yüzde 0,00 40,00 43,00 Ulaşıldı 

5   
Üniversitemizde yapılan deney sayısı 
artırılacaktır. 

        

  16 Laboratuvarlarda yapılan deney sayısı/Sayı 120,00 200,00 80,00 Ulaşıldı 

6   

Üniversitemizde ders programlarının 
güncellenmesinde yeni yaklaşım, yöntem, 
teknik, etkinlik, ölçme ve değerlendirme 
yaklaşımlarının kullanılması sağlanacaktır 

        

  17 
Program güncelleştirmeye yönelik seminer 
ve toplantı sayısı/Sayı 

16,00 19,00 3,00 Ulaşıldı 

  18 
Bologna sürecinde öngörülen beceri ve 
yetkinliklere ilişkin etkinlik sayısı/Sayı 

8,00 11,00 3,00 Ulaşıldı 

  19 
Öğrenme-öğretme sürecini etkili uygulamaya 
yönelik seminer sayısı/Sayı 

23,00 27,00 4,00 Ulaşıldı 

  20 Etkinlik hazırlama ile ilgili çalışma sayısı/Sayı 36,00 39,00 3,00 Ulaşıldı 

  21 
Öğrenme tür, yöntem ve teknikleriyle ilgili 
seminer sayısı/Sayı 

23,00 26,00 3,00 Ulaşıldı 

  22 
Ölçme ve değerlendirmeye ilişkin seminer 
sayısı/Sayı 

7,00 10,00 3,00 Ulaşıldı 

7   

Üniversitemizde kullanılmakta olan 
programların yazılım alımları 
gerçekleştirilecek ve kütüphanemizdeki e-
kitap sayısı artırılacaktır. 

        

  23 
Üniversitemiz yazılım ve lisanslama çalışma 
sayısı/Sayı 

0,00 3,00 6,00 Ulaşıldı 

  24 E-kitap sayısı/Sayı 1.224,00 1.346,00 7.246,00 Ulaşıldı 

8   

Üniversitemiz öğrencilerine yönelik kişisel 

gelişim amaçlı düzenlenen sosyal, kültürel, 
sportif faaliyet, seminer, gezi sayısı ve 
başarılı öğrencileri ödüllendirici etkinlik sayısı 
artırılacaktır. 

        

  25 
Kişisel gelişim amaçlı düzenlenen seminer 
sayısı/Sayı 

2,00 20,00 20,00 Ulaşıldı 

  26 
Düzenlenen sosyal, kültürel, sportif faaliyet 
ve gezi sayısı/Sayı 

8,00 49,00 35,00 Makul 

  27 
Başarılı öğrencileri ödüllendirici etkinlik 
sayısı/Sayı 

9,00 25,00 39,00 Ulaşıldı 

9   
Öğrencilerin öğretim sürecinde mesleki 
tecrübe ve yaşantılarla desteklenmesinin 
sağlanacağı seminerler düzenlenecektir. 

        

  28 
Bu becerilere yönelik verilen seminer 
sayısı/Sayı 

7,00 18,00 11,00 Ulaşıldı 

10   

Öğrenci merkezli eğitim uygulamalarını 

arttırmak amacıyla, öğrencilerimize yönelik 
takdir ve teşvik edici çalışmalar ile 
memnuniyet araştırmaları yapılacak ve  
teknik geziler düzenlenecektir. 

        

  29 
Bilgilendirme çalışmaları ve düzenlenen 
etkinlik sayısı/Sayı 

1,00 7,00 6,00 Ulaşıldı 

  30 
Öğrenciyi takdir ve teşvik edici çalışma 
sayısı/Sayı 

22,00 32,00 10,00 Ulaşıldı 



  31 
Öğrenci görüşlerini içeren memnuniyet 
araştırmaları sayısı/Sayı 

4,00 8,00 4,00 Ulaşıldı 

11   
Öğrencilerde öğrenmeyi öğrenmek amaç 
haline getirilecek ve başarı kültürünü 
canlandıracak çalışmalara ağırlık verilecektir. 

        

  32 
Öğrencilerin kendini geliştirmeye ve başarılı 
olmaya yönelten etkinlik sayısı/Sayı 

6,00 10,00 4,00 Ulaşıldı 

  33 Başarılı öğrencileri tanıtıcı etkinlik sayısı/Sayı 6,00 14,00 8,00 Ulaşıldı 

12   
Mezun olan öğrencilerle olan iletişimin 
artırılması için mezunlar günü ve çeşitli 
etkinlikler düzenlenecektir. 

        

  34 
Mezunlar günü düzenleme etkinlik 
sayısı/Sayı 

1,00 4,00 3,00 Ulaşıldı 

13   

Üniversitemiz akademik personelinin 
niteliğini arttırmak amacıyla yurtdışı bilimsel 
toplantılara katılımları sağlanacak ve 
akademik personel sayısı artırılacaktır. 

        

  35 Akademik personelin yıllık artış sayısı/Sayı 480,00 550,00 58,00 Makul 

  36 Yurtdışına gönderilen eleman sayısı/Sayı 85,00 106,00 25,00 Ulaşıldı 

14   

Üniversitemiz idari personelinin niteliğini 
arttırmak amacıyla hizmet içi eğitim 
seminerleri verilecek ve idari personel sayısı 
artırılacaktır. 

        

  37 
Görevde Yükselme sistemiyle personel 
atama/Sayı 

7,00 22,00 0,00 Ulaşılmadı 

  38 Düzenlenen Hizmet içi eğitim sayısı/Sayı 11,00 13,00 2,00 Ulaşıldı 

  39 
Düzenlenen hizmet içi eğitime katılan 
personel sayısı/Sayı 

180,00 254,00 54,00 Makul 

15   
Eğiticilerin eğitim ve öğrenci merkezli eğitim 
konularında farkındalık düzeylerini artırmak 

        

  40 Düzenlenen seminer sayısı/Sayı 41,00 46,00 6,00 Ulaşıldı 

  41 
Öğrenci merkezli eğitime yönelik eğitim ve 
etkinlik sayısı/Sayı 

2,00 7,00 5,00 Ulaşıldı 

16   

Akademik ve idari personelin motivasyonunu 
yükseltmek ve verimliliğini artırmak için 
teşvik etme ve ödüllendirme sistemi 
oluşturulacaktır. 

        

  42 
Akademik ve idari personelden ödüllendirilen 
sayısı/Sayı 

60,00 87,00 35,00 Ulaşıldı 

17   

Üniversitemiz akademik personeli ile lisans 
ve lisansüstü öğrencilerinin araştırma amaçlı 
bilimsel toplantı ve faaliyetlere katılımı 
artırılacaktır. 

        

  43 
Yurtdışında araştırma amaçlı gönderilen 
öğretim elemanı sayısı/Sayı 

9,00 22,00 10,00 Makul 

  44 
Lisans ve Lisansüstü öğrencilerinin katıldığı 
bilimsel çalışma sayısı/Sayı 

7,00 22,00 22,00 Ulaşıldı 

18   

Üniversitemizde konferans, panel ve 
seminerler düzenlenerek, bilimsel toplantı ve 
faaliyetlere katılım bir önceki yıla göre 
artırılacaktır. 

        

  45 
Birimler düzeyinde düzenlenen konferans, 
panel ve seminer sayısı/Sayı 

139,00 159,00 11,00 İyileştirilmeli 



  46 
Bilimsel toplantı ve faaliyetlere katılan 
konuşmacı/Sayı 

114,00 143,00 22,00 Makul 

19   
Lisansüstü düzeyde hazırlanan kitap ve 
doküman sayısı artırılacaktır 

        

  47 
Lisansüstü düzeyde hazırlanan kitap ve 
doküman sayısı/Sayı 

5,00 9,00 4,00 Ulaşıldı 

20   
Ulusal ve Uluslararası yayın sayısının 
artırılması sağlanacaktır. 

        

  48 Ulusal dergilerde yıllık yayın sayısı/Sayı 134,00 150,00 13,00 Makul 

  49 
Uluslararası indekslerce taranan dergilerdeki 
yıllık yayın sayısı/Sayı 

85,00 86,00 2,00 Ulaşıldı 

  50 
Ulusal ve uluslararası bilimsel toplantılarda 
yayınlanan bildiri sayısı/Sayı 

359,00 381,00 22,00 Ulaşıldı 

  51 
Üniversitemiz yayını olarak yayınlanan kitap 
ve dergi sayısındaki artış/Sayı 

7,00 13,00 6,00 Ulaşıldı 

21   
Bölgedeki kurumlarla ortak ilişkilerin 
geliştirilmesi sağlanacaktır. 

        

  52 
Yöre Halkı ile Bartın Üniversitesi arasında 
yapılan ortak etkinlik sayısı/Sayı 

1,00 4,00 3,00 Ulaşıldı 

  53 
Bölgedeki kurumlarla yapılan ortak çalışma 
ve işbirliği sayısı/Sayı 

2,00 11,00 9,00 Ulaşıldı 

22   
Toplumsal ve ekonomik kalkınmanın 
desteklenmesi sağlanacaktır. 

        

  54 
Bölgesel ve ulusal kalkınmayı destekleyici 
seminer sayısı/Sayı 

1,00 7,00 6,00 Ulaşıldı 

  55 
Kurumlara yönelik araştırma ve eğitim 
sayısı/Sayı 

6,00 11,00 5,00 Ulaşıldı 

23   
Toplumun çeşitlenen ve değişen eğitim 
taleplerini karşılayacak eğitim etkinliklerine 
öncelik verilecektir 

        

  56 
İhtiyaçlara ve güncel taleplere yönelik 

düzenlenen eğitim programı sayısı/Sayı 
19,00 21,00 2,00 Ulaşıldı 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Performans Bilgi Sisteminin Değerlendirilmesi 

Üniversitemiz stratejik plan, performans programı, izleme ve değerlendirme süreçleri 

Maliye Bakanlığı e-bütçe sistemi üzerinden yürütülmektedir. Performans bilgi sisteminin 

altyapısını oluşturan stratejik plan, performans programı, izleme ve değerlendirme alt 

modülleri sayesinde Üniversitemiz vizyon ve misyonundan başlayarak performans 

programında yer alan faaliyetlere kadar inen basamaklı bir yapı kurulmuştur. 

Üniversitemiz stratejik planında yer alan, stratejik amaç, stratejik hedefler ve 

performans programı sürecinde belirlenen hedef ve sorumlu harcama birimlerinin verileri 

arasında bağlantı net bir şekilde ortaya konmuştur. 

Performans programında yer alan performans hedefleri ve bu hedeflerin gerçekleşme 

düzeyinin takibi için belirlenen performans göstergesi hedeflenen değerleri, izleme ve 

değerlendirme faaliyetinin temelini oluşturmaktadır. 

İzleme, performans programının uygulama yılı içerisinde ve üçer aylık dönemler 

itibarıyla harcama birimlerinden gelen veriler doğrultusunda sisteme girilen performans 

göstergesi gerçekleşmeleri üzerinden yapılmaktadır. Değerlendirme ise yılsonunda ulaşılan 

gösterge gerçekleşme değerini ve bu sonuçla ilgili analizi içermektedir. 

Stratejik yönetim sistemi ile kamu idarelerinde sağlanmak istenen etkinlik, 

ekonomiklik ve etkililik performans bilgi sisteminin etkinliğinin artırılmasıyla doğru 

orantılıdır. Üniversitemizde yer alan elektronik sistemlerdeki her sürecin ve bu süreçlere 

ilişkin uygulamaların performans bilgi sistemi ile entegrasyonu neticesinde stratejik yönetim 

sisteminin daha gerçekçi bir yapıya kavuşturulması hedefine bir adım daha yaklaşılmış 

olunacaktır.  

Bu kapsamda, üniversitemiz performans veri izleme programı alımı için çalışmalar 

başlatılmış olup en kısa sürede kurulumu gerçekleştirilecektir. 

 

 

 

 

 

 

 

 


